



天安公交集团

义利兼顾 诚实守信

天安公交报

TIANAN GONGJIAO BAO

2019年3月

31日

第3期

(总第235期)

天安公交集团行政人事部主办 主编:刘军 责任编辑:杜敏 投稿邮箱:nmgtaxzb@163.com 电话:0477-8373861

自治区交通运输厅运管局副局长郭莹一行 检查天安公交集团安全生产工作



督察组现场检查集团智能公交调度系统的运行情况

本报讯(党政办 杜敏)

2019年3月4日下午,由自治区交通运输厅运管局副局长郭莹带队组成的督查组来到鄂尔多斯市天安公交集团,对集团各运营公司的安全生产工作情况进行督导检查。

督查组一行首先听取了天安公交集团的安全生产工作情况汇报。集团安全管理部部长薛少卿从落实安全生产主体责任、严格执行安全生产要求、驾驶员与车辆的科学管理、

春运及两会期间安全生产工作部署以及锡盟“2·23”矿难事故后我集团的安全生产工作部署等方面向督查组进行了介绍,集团总裁刘军又针对目前公交行业普遍存在的安全问题与督查组进行了交流。

汇报结束后,督查组对天安公交集团的智能调度系统和监控系统的使用情况进行了实地了解,并就今后公交运行过程中需要注意的安全事项提出具体要求。

自治区安全生产小组 到锡市天安公交公司检查工作

本报讯(锡市公司 温向杰)2019年3月7日,内蒙古自治区生产安全小组、锡市交通运输局相关领导来到锡市天安公交公司实地检查指导安全生产工作。

在听取了锡市天安公交公司贺国瑞经理

的工作汇报后,检查组强调公交企业作为安全生产责任主体,应强化安全生产意识,做好安全事故防范工作,吸取西乌旗“2.23”重大事故教训,为市民营造一个安全放心的出行环境。

汇报结束后,检查组察看了公司安全管

理制度、应急管理措施等资料,随后来到锡市公交智能调度指挥中心,了解公交智能调度系统的运营、管理情况,要求锡市公交努力抓好安全运营管理,加强隐患排查,确保公交车辆安全运行。

天安公交首末站 项目开工

本报讯(基建办 樊耀)2019年3月15日,天安集团董事长王峻山、董事王仙君参加了苏家渠公交首末站项目现场开工会议,会上,董事长就工程建设方面提出了四个标准,即保安全、抓质量、降成本、赶进度,要求项目负责人时刻绷紧安全生产这根弦,秉承工程质量与安全管理工作的原则,牢固树立安全生产意

识,遵守安全生产规章制度,确保工程项目建设“零事故”。同时董事长强调施工过程中要积极参考各方意见,激励技术人员建言献策,不断优化设计方案,使投资效益达到最大化。

施工单位负责人表示一定要严格践行招投标时的合同约定,确保项目建设高质量、高效率的完成。

康巴什区委书记杨云检查指导 公交安全生产工作



杨云书记实地检查指导安全生产工作

本报讯(阿康公司 王乐)3月6日上午,康巴什区委书记杨云,区委常委、副区长田生华,区委常委、副区长柴继亮,区委常委、人武部长汪明,副区长王小平等领导莅临康巴什公交公司进行安全生产工作检查指导。

杨云书记等人先后前往公司地下停车场、职工办公住宿区等地进行检查,听取了公司经理乔利军的安全生产工作汇报,详细了解了企业安全消防设施,新能源公交车充电桩建设的电力供应、日常维护和后期管理等情况,对公司开展的各项工作给予充分肯定,对节能减排工作给予了很大的期望。

杨云书记指出,企业始终把安全生产放在首位,认真落实安全生产主体责任,加强日常防范,全面排查消除各类安全隐患,确保万无一失。同时,加强人员技术培训,进一步提升专业化水平,努力打造绿色公交、智慧公交、惠民公交,不断满足市民日益增长的出行需要,举全力为广大市民提供安全、便捷的乘车环境,营造高效、舒适的公共交通服务。



董事长参加苏家渠首末站项目开工会议



董事长察看施工现场